

Tst.Os.V как область группировки для основных частей местности Маллинсуу-Вилола, имеющая р. 154 на восток от рушащейся линии северного лесного массива, а затем готовится продолжать в направлении Кирьясало. Tst.Os - это одна из самых сильных сторон PatI, чтобы взять Аутио, стремиться к эффективному воздействию на дороги, ведущие к юго-востоку от Кирьясало, и к взаимодействию между Tst. Os и основными частями.

Tst.Os.M группирует свою основную роль в местности Петаянотка и берет прочно дорогу Кирьясало-Лехтокиля между Кно и Лехтокиля, из которой следует Кирьясало.

Kev.Os.12 действует как сила Ротного к силам партизанского отдела группы Tst.Os.K в направлении на Новую, берет Новую или заправьте ее на север и узнайте о Новой - Суоярви - 162 на местности.

Нападение на центр наложенного на государственной границе была Tst.Os.K крест 4,9. в 8:00 утра, Kev.Os.12 и Tst.Os.V основные части в 10.00, продвижение в одиночную батальон в 5.30 утра и Tst.Os.M-х в 6.00.

Артиллерия Как сказано ранее со следующими изменениями: поддержка II/KTR9 Tst.Os.V, поддержка Kev.Psto 14 Tst.Os.V. Div:n psto (- один hp.ptri) усиливает огонь точек поддержки Tst.Os.V в первую очередь. I/KTR получает подтверждение огня, если необходимо, от артиллерии 15.D.

Медицинское обслуживание:

31.KS в казармах Валкъярви (Мичуринское).

SAutoAs.2 в Riihiö (Лесное), из которого есть суб-SAutoAs. установленный в Липола.

SAutoAs.3 Кярсяля, в конце «красного» конца дороги.

Саперы:

JR1 по-прежнему будет подчиняться 2/Pion.P26 для строительства дорожных соединений и удаления ловушек.

JR2 подчиненная 3/Pion.P26 (- один из войск), осуществляет строительство зданий в Риихи при регенерации полка.

Одна команда из 3/Pion.P26, подчиненная JR 43, заботится об улучшении дорожной сети в направлении полка. 1/Pion.P26 улучшает и указывает на дорогу Nirkkola - Ruominniityt - Salo Vehmainen - Sulasuo, чтобы чинить автодорогу Rajamäki - Kauksamo - Корпикюля - Riihiö.

Полковник Маскула сделал следующий план атаки:

На первой линии атакует III Р через Tuljemaajoki (Смородинку) на стыке, на дорогу Кирьясало - Лехтокиля, чем, пройдя по дороге, обеспечит дорогу как на юго-восток, так и на северо-запад. I Р следует за другим порядком III Р и после достижения дороги продолжает атаку на линию, достигнутую III Р в направлении Кирьясало. II Р обеспечивает резерв полка для усиления линии: Parinniemi - Sepänmäki - Myllyniitty. Тук.К до сих пор участвует в резерве. Kth.К изначально поддерживает III Р. Последующее использование определяется отдельно. Pion.К, в соответствии с инструкциями командира III Р, организует подготовку накладных расходов в Тунгельмайоки. Кроме того, саперы подчиняются командам фронтовой линии в качестве ударных групп для уничтожения ркI. препятствий и бункеров. Перед началом атаки 10 мин. артподготовка.

Согласно инструкциям, началась артиллерийская подготовка 4.9. в 5.50 в Кярсяля и в 4 часа ночи, I/KTR9, в сочетании с RPsto25 и одним Kev.pston/15.D, в направлении на западе по юго-западному склону Petäjänötkon (т.е. на месте входа). После нападения пехоты артиллерия выпустила огонь в расположение противника на южную сторону Кирьясало, в школу Тиканмяки и в горы, которые указала пехота.

Пехота пересекла реку в 300 м от усадьбы на север, и саперы начали строить переправу. На границы огонь был слабый, но когда дело дошло до Усадьбы, III Р столкнулся с вражескими укреплениями. Батальон понес некоторые потери, но тем не менее удалось проникнуть на перекресток Тулли (8.К), и отправила часть своих сил на юго-восток в направлении Лехтокиля прочесывать местность. В этом случае, взятые врасплох мм. полевого пушечного дивизиона и один pst.tykkki, были взяты в плен. Саперы, за исключением того, что они построили мост через реку, откровенно и успешно взорвались с зазорами в многочисленных кучах перед III П.

В 10.00 командир полка ИС приказал командиру двигаться. Почти через час батальон был обстрелян на перекрестке Тулли 8.К и потерял обязанности по обеспечению безопасности. Едва батальон начал двигаться вперед, как был встречен таким сильным огнем, что наступление остановилось. В ходе расследования выяснилось, что фронт был сильно экипирован и укомплектован персоналом. Мелкие бункера можно было увидеть здесь и там. С самой острой точки зрения, это стало жестокой битвой, и карт. Андерссон пришел к выводу, что у JR 43 был шанс выиграть битву с врагом. Получив эту информацию от ev. Каскула он отправил в 14 часов в качестве резерва II Р. Согласно приказу, I Р и II Р атаковали новую деревню с юга. I Р по северо-восточной стороне дороги, а II Р слева, по промежуточной приграничной дороге. После мощного пушечного выстрела нападение началось с саперов, которые вместе с jv.miesten примерно уничтожали огневые точки и блиндажи один за другим, выдерживая яростные рукопашные бои противника. На южном краю деревни огонь противника стал настолько мощным, что наступление снова прекратилось. Операции были затруднены тем, что шедший в течение всего дня ливень понизил боевой дух и состояние телефонных кабелей стало столь плохо, что связь с артиллерией на самом деле не работала. Наступление было остановлено из-за темноты, так как люди ушли с дороги из опасения перед встречными атаками. Также во второй половине дня с 16:00 до 19:00 саперы показали свой высокий класс. Особенно помощь 2/Pion.P 26 III, которую команда оказала в результате взрыва врага, была, согласно комментарию командира полка, решающим моментом, о чем он с удовольствием приказал сообщить подчиненным саперам.

Тем временем III Р продолжал очищать занятую территорию, и к вечеру область между дорогой и Тунгельмайоки была очищена от упрямых вражеских частей. Батальон остановился для временной защиты дороги и отвилки от усадьбы в 1 км к югу от юго-восточной окраины.

В центре полосы дивизии 1 батальон JR 43 стартовал также в 6 утра, пересекая границу в предыдущий день за Аутио. К югу от Аутио лесная дорога проходит к востоку до Тиканмяки, к югу от Тиканмяки, где русские построили 7-кратный барьер для защиты поселения Кирьясало от нападений с юга. Через этот барьер батальон пытался проникнуть в Аутио, но сопротивление противника было настолько сильным, что от попытки пришлось отказаться. Капитан Viigi затем решил двигаться вдоль удлинительной линии к южной ее стороне и, таким образом, к обеду приблизился к Тиканмяки. Тем временем была предпринята новая попытка проникнуть в сильный барьер (pkl.esteen). Следует отметить, что барьерная линия, по всей вероятности, сильно заминирована и позади нее бдительный враг оборудовал свои позиции. Совсем немислимо, что некоторые из передовых людей на мгновение перестали думать о препятствии, потому что гибель была наиболее вероятной при проведении такого рода попыток. В этот момент, как бывало и прежде, командир батальона, известный своей храбростью, а позже награжденный крестом Маннергейма, капитана Viigi без колебаний самостоятельно перерезал ножницами колючую проволоку и повел личным примером через барьерную линию и сразу же после этого батальон оказался в центре вражеской базы. После атаки последовал короткий, но очень острый маневр, когда враг был выбит из защитных выемок, блиндажей и укреплений, которые были развернуты рядом с Тиканмяки. Большинство бункеров нужно было взорвать, потому что люди внутри не выходили или не сдавались. I P достиг западной границы Тиканмяки около 15:30, и после более чем трех часов битвы, в 19.00, Тиканмяки был полностью очищен от врагов. После занятия деревни и после присоединения к JR 1, I P уже в темноте и под проливным дождем двинулся на запад в сторону деревни Аутио. На краю казармы на восточной стороне Аутио командиром полка было дано указание батальону оставаться в казармах и оборонять Аутио.

Резерв III / JR 43 был невредимым в полдень к северо-западу от Вилолы. Корректировщик легкого артдивизиона Kev.Psto 14 был зачислен в команду patl. Одна часть из patl была выделена для защиты Аутио к западу от границы. В то же время II / JR 43 из Маллинсуо пересек границу, но примерно через 500 м к востоку он попал в сильную оборонительную зону противника. Наступление остановилось и батальон получил команду вернуться и начать поиск прохода.

Kev.Os.12 патрулируют район Новой и Tst.Os.K вместе II / JR 2 прошел немного вперед, до контакта с оборонительной позицией противника на западном склоне (примерно в 2 км от Купписенахо на юго-восток).

Артиллерия была усилена RPsto 13, которая доехала до места ожидания на северо-востоке от Сипарила.

Интенсивные бои и сильные ливни немного смягчились, чтобы подготовить ночной прорыв 4/5.9.

Когда утро приблизилось к перекрестку Тулли на северо-западе, открылась вражеская линия, против которой был применен эффективный огонь. Некоторые были почти полностью уничтожены, а те, кто остался жив, были взяты в плен. Сразу же после этого противник пытался контратаковать, чтобы получить путь в Исо-Коркьяму (Большие Коркиомяки), но он также был отбит. В 8.00 I и II / JR 1 начали атаку, которая была приостановлена на ночь накануне вечером. Группировка не изменилась, поэтому I P продолжил в тот же день на фронте с II P слева. Видя безнадежность попытки прорыва, враг закрылся в своих трупях и стрелял во все стороны.

Тем не менее, кольцо блокады постоянно сжимается, пока нападавшие не приблизились к деревне джунглей. Потом снова начал разрушительный рукопашный бой, в котором успешно использовались пистолет, пулемет, ручные гранаты и пушка, даже нож. Опять же, ударные группы саперов сметали врага друг за другом, пока весь Уусикила не был захвачен и тщательно очищен к 11:00. При более пристальном изучении поля битвы выяснилось, что противник потерял около 300 человек убитыми и 85 пленных. В центре области была землянка, которая оказала очень сильное сопротивление, которое должно было быть опустошено мощными взрывами. Когда руины были свергнуты, были найдены тела одного полковника, двух майоров, одного капитана и девяти других офицеров, а также документы и карты 941 стрелкового полка. Это, вероятно, был командный пункт полка, который был уничтожен целиком.

Обычно атака требует более обильных потерь, чем оборона, но даже это правило не всегда выполняется. Правильное расположение и управление атакой, а также другие внешние факторы оказывают решающее влияние на результат. Бой за Уусикила и все другие сражения в районе Кирьясало были типичными примерами того, как трудно совершать нападения с незначительными потерями. Например, II / JR 1 потерял в этом двухдневном бою одного человека убитым и 6 ранеными.

В полосе JR 1 были захвачены 1 km.auto, 3 pienoishoitintä, 4 pst.tykkiiä, 4 kk:iä, pikakiväärejä, полуавтоматические винтовки, винтовки, ruheradio, полевые кухни, 31 лошадь живая, 2 hv.tornitykkiiä, боеприпасы, патроны, транспортные средства, valjaita, взрывчатые вещества и т. д.

Утром в долине Тунгельмайоки, III P, на юге усадьбы, разбил отряд противника из двух команд, ищущих выход на юго-восток от Кирьясало. Во второй половине дня в 15.40 майор Мянтиля приказал идти вперед до Лехтекюля. При продвижении батальон встретил лишь слабое сопротивление, пока к 19:00 не прибыл на западный край, где столкнулся с сильными стационарными позициями и был встречен таким сильным огнем, что наступление остановилось. Батальон остался на ночь в обороне.

6.K остался защищать полосу Вепса - Кярсяля напротив Уусикиля, от атак вражеских войск, которые бежали к северу от реки Тунгельман. Большая часть врагов на этом направлении была также уничтожена, а двадцать были взяты в плен.

На 5.9. Кирьясало был очищен также и с юга. Капитан Таммистон III / JR 43 получил в 4:00 утра приказ повернуть на юг и взять Аутио с востока. После боя деревня была занята батальоном в 10.00, когда I P получил команду до ночи очистить северную и северо-восточную часть выступа Кирьясало. В деревне и окрестностях произошло несколько ожесточенных стычек, которые, как правило, были завершены в течение короткого времени. У дороги Липола - Тиканмяки сопротивление усилилось. Капитан Viigi решил использовать артиллерийскую поддержку, но от нее пришлось отказаться, потому что связь из-за сильного дождя работала недостаточно хорошо, и команды должны были проходить через многих посредников. Это могло стать очень плохо для батальона, потому что из-за интерпретации команд происходили ошибки в передаче и артиллерия дважды ударило по собственной зоне батальона. После чего капитан Viigi позвонил офицеру JR 43, запретив стрелять на юг по дороге Липола - Тиканмяки. К счастью, потери личного состава были минимальными.

Зачистка завершилась днем. Дорога Липола - Лехтыкила была уже свободна в 14:00, но из-за опасности минирования дороги она не была очищена до вечера. На самом деле, дорога и мост на восточную сторону находились в таком состоянии, что без тщательной коррекции невозможно было пользоваться ими. Восстановление было поручено Pion.P 26.

В то же время, когда III P было поручено захватить Аутио, ему также поступил запрос от капитана Руунä отправить одну команду II P (в местность Маллинсуо), чтобы разорвать связь Tikamäe-Новая р.154. Задача была завершена в 14.30. Однако батальон остался в Маллинсуо на следующую ночь. Другие батальоны JR 43 (I и III) расположились лагерем на вечер 5.9 в Кирьясало.

Kev.Os.12 по-прежнему приказано в основном находиться в Корпикиле и 2.К в Новой, чтобы эффективно разведывать оборону противника и наблюдать за его передвижениями.

На правом фланге группы дивизии Tst.Os.K неуклонно сражается на восточной стороне Купписенахо, попал в правую сторону Kev.Os.6 (2.D) и передвинул линию фронта к р. 156 на 2 км. на восток.

Когда район Кирьясало начал очищаться, Командующий D дал боевым группам следующие задачи:

Tst.Os.V Подготовьтесь к 6.9, чтобы двигаться вперед с другой командой в направлении юго-западной стороны дороги к южной окраине деревни Новая, как первой цели на западном направлении Суоярви.

Tst.Os.M готовится к 6.9. утром с другой командой идти в направлении Кирьясало - Лехтокила, чтобы отправиться в Лехтокилу и продолжить левый фланг в направлении района Kaitala.

Tst.Os.K после взятия 156-й точки, продолжайте с правой стороны полосы в направлении на Ohda. Tst.Os также должны укреплять оборону к западу от Новой, чтобы враги не могли пересечь ее.

Kev.Os.12 по-прежнему заботится о безопасности Корпикилы.

Следующий день не был благоприятным для продолжения наступления. 6.9. все утро продолжался сильный ливень без перерыва. Дороги, которые на какое-то время были на очень низком уровне, были так сильно повреждены дождем в течение многих дней, что их способность работать была весьма сомнительной. У людей не было возможности высушить мокрую одежду и обувь, что легко приводит к уменьшению сил сражаться.